E mGBS MANUAL DE MONTAGEM PROTETOR
[ /gbsparts DE GAREHAGEM GB 300 2023+

@gbsparts gbspar ts.com.br

~ Pecas:

. 2-Abragadeiras Protetoras (1x)
. 3 -Pedaleiras (2x)

4 - Parafuso M10x250 (1x)

7. 5 - Parafuso M8x25 (2x)

"= 6 - Porca Trav. M10 (1x)

7 - Arruela Lisa M10 (2x)

8 - Parafuso M8x20 (1x)

9 - Arruela M8 (4x)

10 - Porca Trav. M8 (1x)

Instrucoes:

- Retire o parafuso destacado na
figura 2, apés, retire o parafuso
destacado na figura 3 na parte
interna da moto (somente o lado

direito). |- Na parte frontal a pega do

- A fixagdo sera iniciada entdo com Y _ lado esquerdo devera estar

g p%ga direita, seguindo as figuras : > / | por cima do lado direito para
e N _

/’ ser feito o aperto total do

- Apos, retire o parafuso interno do .
oy conjunto.

lado esquerdo, seguindo os mesmo
passos de instalagao.

y
A

-

N&o nos responsabilizamos A instalagdo devera ser ’?—::. N _ _
por danos de ma instalagado. feita por profissionais. FIGURA 2 «d FIGURA 4



	Página 1

